

张店区人力资源和社会保障局 2014 年政府信息公开工作年度报告

一、政府信息公开工作概述

本年报是根据《张店区人民政府办公室关于上报 2014 年度政府信息公开工作报告的通知》及张政办发〔2014〕50 号) 相关文件要求, 由张店区人力资源和社会保障局编制的 2014 年度政府信息公开年度报告。全文包括概述、政府信息公开的组织领导和制度建设情况、主动公开政府信息以及公开平台建设情况、政府信息公开申请的办理情况、政府信息公开的收费及减免情况、因政府信息公开申请提起行政复议、行政诉讼的情况、政府信息公开保密审查及监督检查情况、所属事业单位信息公开推进情况、政府信息公开工作存在的主要问题和改进措施等。如对本报告有任何疑问, 请联系: 张店区人力资源和社会保障局, E-mail: zdlldzzrsk@163.com, 联系电话 0533-2168550。

二、政府信息公开的组织领导和制度建设情况

(一) 建立完善工作机构

我局对贯彻实施《信息公开条例》工作高度重视, 进行了深入的研究和安排, 成立了工作小组, 统筹协调编制政务

信息公开指南和目录，全力推进张店区人力资源和社会保障局政府信息公开工作。

（二）强化制度建设，依法推行政务信息公开工作。

按照信息公开属性，将政务信息分为主动公开、依申请公开、不予公开三类。

1、及时对本局各类政府信息进行梳理，明确政府信息属性。

2、对信息的发布由专人负责，保证信息正常发布。

三、政府信息主动公开情况及公开平台建设情况

（一）概况

至2014年12月31日，我局公开信息44条，全文电子化达100%。

（二）分类

1. 主动公开信息分类：（1）机构职能类信息；（2）政策法规类信息；（3）规划计划类；（4）业务工作类。

2. 依申请公开信息类：无

（三）重大事项

2014 年我局及时对相关法律法规等政府信息及时更新。

（四）公共资金使用和监督

在主动公开的信息中属公共资金使用和监督方面的信息：无。

（五）便民工作

公布人力资源和社会保障法律法规及相关办事办证程序，方便群众业务办理。

四、政府信息依申请公开情况

我局 2014 年度无信息公开申请。

五、政府信息公开的收费及减免情况

（1）政府信息公开事务的财政与实际支出情况：无。

（2）公民、法人和其他组织的收费情况：无。

六、复议、诉讼和申诉情况

我局 2014 年度没有发生针对本部门有关政府信息公开事务的行政复议案。

七、政府信息公开保密审查及监督检查情况

我局认真做好政府信息公开的保密审查及监督检查工作。严格按照《中共张店区委办公室张店区人民政府办公室关于进一步规范我区电子政务办公平台使用的通知》要求，以电子政务办公平台作为政府信息公开的发布载体。认真做好政府信息公开的保密审查工作，政府信息公开做到专机专用。发布的所有信息均经办公室、分管领导、单位负责人三级审查。建立定期监督检查制度，对通过电子政务办公平台发布的所有政府信息每月进行审查核对与更新，确保信息公开准确无误。

八、所属事业单位信息公开推进情况

我局高度重视对所属事业单位信息公开的推进力度，一年来所属事业单位劳动就业办公室、居民养老保险事业处、人才服务中心、劳动人事争议仲裁院、社会劳动保险事业分处、医疗保险管理处、机关事业社会养老保险管理处、劳动保障监察大队、职业技能鉴定中心的相关信息得到及时有效的公开。

九、存在的主要问题和改进措施

2014年，区人社局不断深入推进政府信息公开工作，虽然取得了一定成绩，但也存在一些问题，思想认识、制度建设、公开力度等方面与上级部门的要求和公众的需求还有差距。

为进一步做好政府信息公开工作，将着重抓好以下三个方面工作：

一是进一步提高对信息公开工作的认识。高度重视政府信息公开工作，促进各项工作措施全面落实。不断加大政策宣传力度，保障群众对各项政策等信息的知情权，对人社工作的参与权和监督权。二是进一步落实各项工作制度。通过制定更加合理的工作规程，促使政府信息公开工作更加规范、高效，更加广泛地接受社会监督，促进信息公开工作水平不断提高。三是进一步加大信息公开力度，运用好现有政府信息公开平台，确保政府信息公开工作有序进行，切实发挥政府信息对人民群众生产、生活和社会经济活动的服务作用。